
Új ülés – új név
Szegeden ülésezett a Regionális Minőségdíjasok Nemzeti Klubja

December  elején  Szegeden  találkoztak  –  a  székesfehérvári  alakuló  ülést  követően 
immáron második alkalommal – a regionális minőségdíjak nyertesei a Csongrád Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara épületében.
Németh  Zoltán a  vendéglátó  kamara  műszaki  igazgatója,  a  Dél-Alföldi  Minőségi  Díj 
főszervezője  köszöntötte  a  megjelenteket  és  ismertette  régiós  minőségdíjukkal 
kapcsolatos elképzeléseiket. Azt szeretnék, ha a díjra folyamatosan lehetne jelentkezni és 
az elbírálás sem kötődne fix időponthoz. A pályázati felhívás pillanatnyilag egyeztetés alatt 
áll, de hamarosan szeretnék megjelentetni.
Dr. Horváth Lajos a CSMKIK titkára hangsúlyozta a minőség jelentőségét és a regionális 
minőségdíjak fontosságáról beszélt.
Sződi  Sándor az  IFKA  Magyar  Minőségfejlesztési  központ  minőségszakértője  a  klub 
nevének  megváltoztatását  javasolta,  mert  abban  a  nemzeti  és  regionális  jelleg 
ellentmondott  egymásnak.  A  klubtagok  szavazatukkal  egyhangúlag  fogadták  el  az  új 
elnevezést: Regionális Minőségdíjasok Nemzeti Klubja. A jelenlévők tájékoztatást kaptak 
az  első  klubülésről,  melynek  dokumentumai  a  Magyar  Minőségfejlesztési  Központ 
honlapján (www.mik.hu) megtalálhatók.
Galambos  Sándor a  2006.  évi  Nemzeti  Minőségi  Díjas  Nyírségvíz  Nyíregyháza  és 
Térsége Víz- és Csatornamű Rt. minőségirányítási vezetője „A minőségkultúra fejlesztése” 
címmel  tartott  PowerPoint-os  előadást.  Színvonalas  mondandója  középpontjában  a 
célmeghatározás,  céllebontás,  mérés,  aktualizálás,  fejlesztés  állt.  A  klubtagok 
megismerkedhettek a nyíregyházi cég történetével, a stratégiai minőségcélokkal és több 
kérdést  is  feltettek  az  előadónak.  A  válaszokból  megismerhettük  a  cég  motivációs 
rendszerét, a teamek munkáját és néhány fejlesztés konkrét eredményét.
Fábián  Zoltán a  Szegedi  Tudomány  Egyetem  Általános  Orvostudományi  kar  Klinikai 
Központjának  minőségügyi  vezetője  az  idén  IIASA-Shiba  Díjat  nyert  kollektíva 
mindennapjaiba  engedett  bepillantást.  Megtudtuk,  hogy  legfőbb  céljuknak  a  klinikák 
gyógyító  tevékenységének  minőségirányítási  eszközökkel  történő  egységesítését  és 
integrálását tekintik. Továbbfejődésüket a benchmarking, a BSC és a Klinikai Kiválósági 
Modell segítségével képzelik el.
Sződi  Sándor ismertette  a  november  6-8-i  budapesti  EFQM  Fórum  eseményeit, 
tapasztalatait,  felsorolva  a  Nemzeti  Minőségi  Díjban,  IIASA-Shiba  Díjban  részesültek 
nevét és az új Recognised for Excellence elismerteket.
„Mi történt a regionális győzelmünk után” címmel a korábbi Dél-Alföldi Regionális Minőség 
Díj győztesek számoltak be jelenlegi és tervezett tevékenységükről. 
Bende Flóra a Makó-Térségi Víziközmű Kft. képviselője elmondta, hogy az ISO 9001 – és 
14001-es rendszer kiépítését követően a MEBÍR bevezetésével foglalkoznak.
Csüllög  Imre a  Hansági  Ferenc  Vendéglátóipari  Szakiskola  és  Szakközépiskola 
igazgatóhelyettese  nagyszerű  eredménynek  nevezte  a  regionális  győzelmüket  követő 
Közoktatás  Minőségéért  bronz  eredményét  a  partnerközpontú  kategóriában  és  az  idei 
IIASA-Shiba díjukat, melyet a Parlamentben vehettek át.
Nemesi Pál a FERROÉP vezérigazgatója szerint a regionális díj elnyerését követően nőtt 
megrendelőik bizalma. Cégén belül nagyobb lett a minőség rangja. Közeli terveik között 
szerepel a Nemzeti Minőségi Díj megpályázása.
A jól sikerült rendezvény a klubtagok és a korábbi nyertesek párbeszédével ért véget. 

                                                                                                                        Sződi Sándor

http://www.mik.hu/

